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Stemmingen Lijst van controversiële 
onderwerpen 

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met de lijst 
van controversiële onderwerpen (35718). 

In stemming komt het voorstel van de fractie van D66 tot 
het doen vervallen van een brief (35718, stuk nr. 5). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, D66, de ChristenUnie en de PVV voor dit 
voorstel hebben gestemd en de leden van de overige frac- 
ties ertegen, zodat het is aangenomen. 

In stemming komt het voorstel van de fractie van GL tot 
het toevoegen van een brief (35718, stuk nr. 7). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, D66 en de PVV voor dit voorstel hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
het is aangenomen. 

In stemming komt het voorstel van de vaste commissie 
voor Defensie tot het doen vervallen van enkele brieven in 
onderdeel D (35718, stuk nr. 3). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdA, Krol, 
GroenLinks, 50PLUS, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de 
ChristenUnie, de PVV en FvD voor dit voorstel hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
het is aangenomen. 

In stemming komt het voorstel van de fractie van de VVD 
tot het doen vervallen van een brief (35718, stuk nr. 4). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Krol, 50PLUS, 
de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en FvD voor dit voorstel 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat het is aangenomen. 

In stemming komt het voorstel van de fractie van de SP tot 
het toevoegen van enkele brieven in onderdeel G (35718, 
stuk nr. 2). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, het CDA, de ChristenUnie en de PVV voor 
dit voorstel hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat het is aangenomen. 

In stemming komt het voorstel van de vaste commissie 
voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid tot het doen ver- 
vallen van een wetsvoorstel (35718, stuk nr. 8). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, D66, de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de 
PVV en FvD voor dit voorstel hebben gestemd en de leden 
van de fractie van de SGP ertegen, zodat het is aangeno- 
men. 

In stemming komt het voorstel van de fractie van de PvdA 
tot het toevoegen van een wetsvoorstel (35718, stuk nr. 6). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, D66 en de PVV voor dit voorstel hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
het is aangenomen. 

Ik stel voor om de lijst vast te stellen zoals deze nu is komen 
te luiden. 

Daartoe wordt besloten. 
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